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平成２９年度第５回新居浜市障がい者自立支援協議会会議録 

 

１ 日   時 平成３０年３月１６日（金）１３：３０～１４：００ 

２ 場   所 新居浜市役所 応接会議室（３階） 

３ 出 席 者 委員 井上 智子 委員 緒方 春美 委員 住友 裕美 

 委員 真木  昭 委員 馬越  健   委員 石井 繁弘 

         委員 清水 保至   委員 吉村 卓代   委員 岡  熙美 

         委員 吉田 満利子  委員 明智 美香 委員 藤田 敏彦 

           

  欠 席 者 委員 秋月 伸一   委員 矢野  博   委員 森田 圭子 

          

  事 務 局 福祉部次長兼地域福祉課長 伊達 忠幸   副課長 亀井 弥生 

          

４ 傍 聴 者   ０名 

 

５ 協 議 題 （１）新居浜市第 5 期障がい福祉計画及び第 1 期障がい児福祉計画について 

       （２）その他 

  

（事務局） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（議 長） 

 

 

 

 

 

皆様そろわれましたので、ただいまから、平成２９年度第５回新居浜市障がい

者自立支援協議会を開催いたします。 

 

議事に入ります前に皆様にご報告させていただくのですが、先月 4 日、本協議

会の関委員長がご病気療養中のところ、ご逝去されました。ここに改めて関委員

長の長年のご功労に敬意を表しますとともに、心からご冥福をお祈りしたいと思

います。 

今後の本協議会につきましては、障がい者自立支援協議会要綱第 4 条の第 3 項

「副委員長は、委員長を補佐し、委員長に事故あるとき又は委員長が欠けたとき

は、その職務を代理する。」に基づき、住友副委員長に委員長の職務を代理して

いただくことになります。住友副委員長、よろしくお願いいたします。 

 

失礼いたします。事務局からもご報告がありましたとおり、関委員長様にはこ

の自立支援協議会発足の平成１８年より今まで、１０年あまりという長きにわた

って、新居浜市の福祉の向上にご尽力いただきました。心から感謝いたしますと

ともに、今後は、残された私たちで精一杯、自立支援協議会の役割や責任を果た

していけたらと思っておりますので、どうかよろしくお願いします。 
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（事務局） 

 

 

 

 

 

 

（議 長） 

 

 

 

 

 

 

 

 

（事務局） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

では、本日の会議の出欠状況をご報告いたします。本日は、新居浜市社会福祉

協議会 秋月委員、新居浜市医師会 矢野委員、東予地方局健康増進課 森田委

員の３名が欠席されています。以上、委員１５名に対し、出席委員１２名で、新

居浜市自立支援協議会設置要綱第５条第２項、会議の成立要件であります過半数

以上の出席を満たしておりますことをご報告いたします。 

 

それでは、議事に移ります。住友副委員長、よろしくお願いいたします。 

 

委員の皆様には年度末の大変お忙しい中、本日も自立支援協議会にご出席をい

ただきまして、誠にありがとうございます。本日の議題は、お手元の会次第のと

おり、協議題 ①新居浜市第５期障がい福祉計画 第１期障がい児福祉計画（案）

について ②その他 となっています。 

計画の策定に伴う協議につきましては、本日で最後と考えておりますので、議

事が円滑に進行できますよう、委員の皆様のご協力をお願いいたします。 

 

それでは、協議題 ①「新居浜市第５期障がい福祉計画 第１期障がい児福祉

計画（案）について」､事務局より説明をお願いします。 

 

それでは、計画案について、説明をさせていただきます。 

まず、検討資料の確認ですが、事前にお送りした資料をお手元にご用意くださ

い。なお、事前配布の資料をお忘れになった方はございませんか。事務局で何部

かご用意しておりますので、お申し出ください。 

 

今回、皆様のお手元には、パブリックコメントで閲覧にかけた計画案と同じも

のを送付させていただいています。この計画案は、パブリックコメント実施にあ

たり、前回の自立支援協議会で皆様にご指摘いただいた点等を修正した計画案と

なっていますので、まずその修正点から説明いたします。 

 

まず、計画全般ですが、先回、「障がいのある人」、「障がいのある方」など、

表記に統一が図れていないとのご指摘がございましたが、この点につきましては、

「障がいのある人」で統一をいたしております。 

続いて、３８ページをお開きください。３８ページの「第４期計画における障

がい福祉サービスの利用状況」及び次の３９ページ「第４期計画における地域生

活支援事業の利用状況」ですが、ともに平成２７年、２８年、２９年が年度表示

であるべきところ、年表示になっておりましたので、年度表示に修正をしており

ます。 

また、３８ページの表中の就労継続支援（Ａ型）ですが、平成２８年度見込み

量の「時間・日数」の数値に誤りがありましたので、正しい数値である「１，８
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６３」に、また、その５つ下に下がって、施設入所支援の平成２８年度の実績量

の「人数」の数値に誤りがありましたので、正しい数値「１７７」に訂正をして

おります。 

続いて、７９ページをお開き下さい。資料編の新居浜市の福祉避難所（指定避

難所）一覧ですが、「わかば共同作業所」、「どんでんどん」、「つぼみ」を加

筆し、避難所の場所、対象者、定員についても、改めて確認し、協定書と相違の

ないように訂正をしております。 

続いて、８１ページです。（３）福祉避難所への避難の流れについてですが、

前回、福祉避難所に直接避難ができないということを伝える表示が、障がいのあ

る方に否定的に取られかねない表現ではないかとのご指摘いただきましたので、

防災安全課とも相談し、今回記載のような表現に変更いたしました。 

以上が、前回からパブリックコメントまでに修正した主なものです。なお、説

明さしあげた内容以外にも、文言や配置の微調整、前回、委員の皆様にご指摘い

ただいた誤字脱字等については修正をいたしております。 

 

続いて、パブリックコメント終了後の訂正について、説明をいたします。パブ

リックコメントは、現在、皆様に配布の資料内容で、２月１９日から３月１２日

までの間、市民の皆様に閲覧をいただきましたが、意見の提出はございませんで

した。 

ただ、パブリックコメントとは別に、地域福祉課の職員や自立支援協議会の委

員さんから今会議に先立ちご指摘いただいた修正点がありますので、その修正点

について説明いたします。 

まず、４５ページ、下から３行目の「初任者養成研修」です。これは正しくは

「介護職員初任者養成研修」ですので、正しい表示に訂正の予定です。なお、こ

の研修名につきましては、４６ページ、５０ページ、６４ページにも記載があり

ますので、いずれも訂正をかける予定です。 

続いて６７ページの「事業内容」の文中にある「東予子ども女性センター」で

すが、正しくは、「東予子ども・女性支援センター」ですのでこちらについても

正しい表示に改める予定です。 

続いて７４ページです。上から３つ目の「オ」ですが、「障害者虐待防止セン

ター」の「害」をひらがな標記に改めます。 

また同じく、７４ページの「ウ」の「新居浜市発達支援協議会」ですが、正しく

は「新居浜市地域発達支援協議会」ですので、正しい表示に改めます。７５ペー

ジの体制表図にも、「発達支援協議会」の記載がありますが、正しい表示に改め

ます。 

 続いて８５ページ、自立支援協議会名簿の住友さんの所属欄に「どんでんどん」

の記載が抜けておりますので、事業所名「どんでんどん」を記載します。 

以上が、前回の自立支援協議会から最終計画案までの修正点となりますが、こ
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（議 長） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（事務局） 

 

 

 

 

 

 

（議 長） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

のほか、委員の皆様がお気づきになられたものがございましたら、ご指摘いただ

ければと思います。よろしくお願いいたします。 

 

ありがとうございました。 

ただいま事務局から、説明いただきましたが、委員の皆様からご意見はございま

せんか。 

 

他に修正や意見がないようでしたら、新居浜市第５期障がい福祉計画 第１期

障がい児福祉計画（案）については、これで決定といたしますがよろしいでしょ

うか。 

 

ありがとうございました。では、今後の予定について、事務局から説明をお願

いします。 

 

はい。本日まとまりました新居浜市第５期障がい福祉計画 第１期障がい児福

祉計画（案）につきましては、今後、県へ意見照会し、今月末には庁内にて新居

浜市第５期障がい福祉計画 第１期障がい児福祉計画として決定いたします。決

定するまでに、字句の訂正に関しては、適宜行いますので、ご了承ください。な

お、決定後、印刷となりますが、４００部の納品を予定しており、自立支援協議

会委員の皆様、障がい者関係団体、各障がい者施設、民生委員の皆様、市議会議

員、関係の行政機関等に配布の予定です。 

 

ありがとうございました。 

それでは、これをもちまして、「新居浜市第５期障がい福祉計画 第１期障がい

児福祉計画（案）について」の議題は終了いたします。 

 

ひき続きまして、協議題②「その他」についてですが、何かありましたらお願

いします。 

 

ないようでしたら、本日の協議題はこれですべて終了となります。 

本日は、計画の策定について皆様からご理解をいただき、大変スムーズに予定し

ておりました協議題が終了となりました。 

平成２９年度の協議会は本日が最後となりますが、今年度は計画策定の年に当

たっており、５回にわたっての協議会開催となりました。大量の資料が事前に配

布され、委員の皆様には、事前にご確認いただいたり、活発なご意見をいただい

たりして、本日の計画が策定されたと思っております。ご協力、ご理解、本当に

ありがとうございました。 
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このように計画は策定されましたが、この協議会の中でも、計画の推進に向け

て、今後も協議会の中で計画の推進に向けて確認をしたり、計画を実績につなげ

ていくことが重要ではないかとのご意見をいただいていたと思います。この自立

支援協議会には下部組織もございますので、その下部組織の中でこの計画の実施

に向けてご協議いただいたり、それぞれの障がいの分野が協力しながら、また、

行政とそれぞれのサービス事業者が協力しながら、この計画が推進されて、 

次期の見直しの時には更に進んだ計画にしていければと思います。どうかよろし

くお願いいたします。 

今日は、皆さまご多忙の中、お天気の悪い中、ご出席いただきましたこと、誠

にありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


